
令和２年度 沼津市自転車活用推進計画策定業務委託 

 

 

<質問に対する回答> 

No. 分 類 質 問 回 答 
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実施要領 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<p1> 3 参加資格 

業務実施体制につきまして、JV（共同企業体)での参加は

可能でしょうか。可能な場合は、その条件及び協定書の様

式、添付書類等につきまして、ご教示ください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

可能です。ただし、2つ以上の事業者が共同事業者を結

成して申請する場合は、共同事業者として、実施要領

〈ｐ1〉3 参加資格（1）～（6）の条件を満たし、かつ

以下の要件も満たなければなりません。 

①構成員は、共同事業者の代表者となる事業者を決め、

代表者は、全体の意思決定、管理運営等に全ての責任を

持つこと。なお、代表者は、業務の遂行に責任を持つこ

とのできる事業者とすること。 

②参加申請以後における、代表者及び構成員の変更は

原則として認めません。 

③代表者とならない構成員にあっては、代表者に代表

権を委任する旨が記載されている委任状を提出するこ

と。 

④参加申請時に共同事業者の協定書の写しを併せて提

出すること。なお、協定書には、構成員の役割分担が詳

細かつ明確に記載されていること。 

⑤各構成員は、複数の共同事業者の構成員となること

はできません。 
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仕様書 

 

 

 

 

 

仕様書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈ｐ５〉６ 資料の貸与 

〇質問１ 

公募仕様書「6 資料の貸与」に示されている 1～10 の

資料について 

 資料を閲覧することは可能でしょうか。 

 

〈ｐ５〉４ 業務の内容、Ⅵ報告書作成 

〇質問２ 

公募仕様書「4 業務の内容、Ⅵ報告書作成」に示され

ている報告書、成果品について 

 (1)業務報告書 A4版（ファイリングして提出） 5

部と、（２）成果品 報告書(A4) 2部はそれぞれ別

に提出するのでしょうか。 

 (2)上記に係る電子データ（CD-R等）と、（２）成

果品 成果品の電子媒体 2部はそれぞれ別に提出

するのでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

資料の閲覧は可能です。ただし、公文書開示請求の申請

が必要です。 

 

 

 

 

(1)業務報告書 A4 版（ファイリングして提出） 5 部

に、（2）成果品 報告書(A4) 2部を含めます。 

(2)上記に係る電子データ（CD-R等）2部に、（2）成果

品 成果品の電子媒体 2部を含めます。 
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仕様書 

 

 

 

 

 

 

 

仕様書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈ｐ５〉４ 業務の内容、Ⅵ報告書作成 

〇質問３ 

公募仕様書「4 業務の内容、Ⅵ報告書作成 （２）成果

品」について 

 沼津市自転車活用推進計画案（A4）、計画概要案

（A3版）の体裁・ページ数等の目安はありますで

しょうか。 

 

〈ｐ４〉４ 業務の内容、Ⅳ協議会等の運営支援および

資料作成 

〇質問４ 

公募仕様書「4 業務の内容、Ⅳ協議会等の運営支援お

よび資料作成」について 

 「協議会」の資料印刷は必要でしょうか。その場

合の印刷部数・ページ数の目安はありますでしょ

うか。 

 会場設営、謝金は本業務に含まれないという認識

でよろしいでしょうか。 

 

 

 

 

 

沼津市自転車活用推進計画案（A4）は両面印刷で約 100

ページ、計画概要案（A3 版）は片面印刷で約 4ページ

を想定していますが、協議の上、決定します。 

 

 

 

 

 

「協議会」の資料印刷は必要です。印刷部数は約 30部、

ページ数は約 30 ページを想定していますが、協議の

上、決定します。 

会場設営、謝金は本業務に含まれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕様書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈ｐ４〉４ 業務の内容、Ⅳ協議会等の運営支援および

資料作成 

〇質問５ 

公募仕様書「4 業務の内容、Ⅳ協議会等の運営支援お

よび資料作成」について 

 「庁内連絡会」、「庁内 WG」の開催時期・回数の目

安はありますでしょうか。 

 資料印刷は必要でしょうか。その場合の印刷部

数・ページ数の目安はありますでしょうか。 

 会場設営、謝金は本業務に含まれないという認識

でよろしいでしょうか。 

●重複質問 

「庁内連絡会」・「庁内ＷＧ」は、それぞれ何回開催する

ことを想定しておりますでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「庁内連絡会」は６月～11 月までは毎月１回、２月に

１回の合計７回程度の開催を想定しています。 

各「庁内 WG」は６月～11月までは毎月１回、２月に１

回の７回、グループが 3つあるため合計 21回程度の開

催を想定しています。 

「庁内連絡会」および「庁内 WG」の資料印刷は必要で

す。 

「庁内連絡会」の印刷部数は 10部、ページ数は約 30ペ

ージを想定しています。「庁内 WG」の印刷部数は 15部、

ページ数は約 30ページを想定しています。いずれも協

議の上、決定します。 

会場設営、謝金は本業務に含まれません。 
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実施要領 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕様書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈ｐ４〉６ 参加申込及び業務実施体制等提案書の提

出 

〇質問６ 

プロポーザル実施要領「６ 参加申込及び業務実施体

制等提案書の提出」について 

 ②～⑥はまとめてページ番号付与、ホチキス綴じ

して 10 部提出しても良いでしょうか。あるいは

②～⑥をそれぞれ 10 部ずつ提出した方が良いで

しょうか。 

 

〈ｐ２〉４ 業務の内容、Ⅱ 利用実態等調査、分析 

〇質問７ 

公募仕様書「４ 業務の内容、Ⅱ 利用実態等調査、分

析、（１）自転車利用実態等の調査、分析」について 

 過年度に自転車利用実態調査を実施された場合、

その成果を貸与頂けるでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

②～⑥はまとめてページ番号付与、ホチキス綴じし、

10部提出で構いません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕様書〈ｐ5〉6資料の貸与に記載の 4平成 29年度 沼

津市自転車ネットワーク計画策定業務委託において、

自転車利用実態及びニーズ調査として、市内の自転車

利用者を対象としたアンケート調査を実施していま

す。契約締結後、貸与可能です。 
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仕様書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕様書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈ｐ２〉４ 業務の内容、Ⅱ 利用実態等調査、分析 

〇質問８ 

公募仕様書「４ 業務の内容、Ⅱ 利用実態等調査、分

析、（３）シェアサイクル、レンタサイクル利用者及び

事業者に対する調査・分析」について 

 シェアサイクルの利用実態データは民間データ

であると思いますが、貸与頂けるでしょうか。 

●重複質問 

シェアサイクルやレンタサイクルの利用データに関す

る発注者から受注者への貸与の可能性はありますでし

ょうか。 

 

 

本業務履行期間内に、パブリックコメントの実施はあ

りますでしょうか。実施する場合は、いつ頃を想定され

ていますでしょうか。 

●重複質問 

本業務履行期間中にパブリックコメントを実施すること

を想定しておりますでしょうか。実施するようでした

ら、実施時期と期間を教えて頂けませんでしょうか。 

 

 

 

利用実態データについては、必要に応じて市から民間企

業に対しデータ提供の依頼を行います。 

取得できた情報の範囲内での業務実施で構いません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業務期間内の 12月から翌１月に掛けて 30日間のパブリ

ックコメントを実施する予定です。 

議会に事前に報告する必要があるため、10月中に素案を

まとめる必要があります。 
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仕様書 

 

 

 

 

仕様書 

 

〈ｐ４〉業務内容のⅣ 協議会等の運営支援および資料

作成について、「（仮称）沼津市自転車活用推進協議

会」の委員の人数や具体的なメンバーの想定がございま

したらご教示ください。 

 

また、委員への交通費・謝金は本委託費用に含まれるで

しょうか？含まれる場合は、想定される交通費・謝金の

人数をご教示ください 

 

委員は 15名を予定しています。メンバーは、地方版自

転車活用推進計画策定の手引き(案)を参考に、交通事業

者、道路管理者及び有識者等を想定しています。 

 

 

委員への交通費・謝金は、委託費用に含んでおりませ

ん。 

 


